

# 金钢山活泉洞藏 引领中国洞藏白酒新风尚

公司地址: 邹城市峰山南路 1999号 客服热线: 400-004-1599

## 养老院里不愁吃喝,真享福

邹城探索邻里互助点、日间照料中心和居家养老站等养老新模式

本报邹城3月26日讯(通讯员 张长青 盛超)“从小没住过这样的房子,有电视,有暖气,吃喝不愁,真是享福了!”20日,在邹城市大庄镇农村幸福养老院,83岁的胡同胜老人谈起现在的生活,脸上露出满足的笑容。去年全市新建、改建农村幸福养老院60处,近千名像胡同胜一样的农村空巢老人实现老有所养、住有所居。

邹城60岁以上老年人有18.86万人,其中城乡空巢、独居、留守老人有5.1万人,占到了全市老年人口总数的27%。

为解决这些老人无人陪护等问题,邹城市不断探索农村幸福养老院、邻里互助点、日间照料中心和居家养老站等养老新模式。在全市16个乡镇的大村建设农村幸福养老院150处,农村老人覆盖率达45%,1.8万名农村老年人受

益。在小村布点建设50处邻里互助点,打破农村老人封闭式生活模式。依托镇村卫生室,配套建设39处社区老年人日间照料中心和30处社区居家养老站,实现了空巢老人小病不出村、药片不花钱。

“去年我们新建、改建农村幸福养老院60处,近千名像胡同胜一样的农村空巢老人实现了老有所养、住有所居。”邹城市民政局局长杨森说。

邹城市还组织乡村医生志愿者,开展“关注健康、关爱空巢老人”义诊咨询活动,对行动不便的空巢老人,医护人员提供上门服务。组织妇女、驻村干部、大学生村官等与空巢老人结成关爱对子,提供帮助购物、陪同就医等志愿服务。对生活不能自理、经济困难的空巢老人,还开展政策咨询、倡导慈善援助和社会捐助等志愿服务。

### 797辆出租车 有了智能管家

本报邹城3月26日讯(通讯员 胡恩姣 王海燕 李艳芝)邹城为全市797辆出租车陆续安装了IC卡智能管理系统,目前已全部完成安装。

IC卡智能管理系统启用后,797部出租车每月强制到各所属公司刷卡,各公司将组织专人检查驾驶员的从业资格证、服务监督卡、车辆二级维护、气罐安全使用等。对不符合相关要求的车辆,一律不予刷卡。对未刷卡的车辆,严禁从事出租客运行为。同时,该IC卡智能管理系统还可记录车辆的里程、载客次数、违章情况等。

### 遗失声明

邹城市天福房地产开发有限公司原公章损坏声明作废。

气瓶编号为20939121的特种设备安装检验证书遗失,现申请作废。

王明侠位于邹城市东滩路139号桥东苑小区18号楼3-101号房屋的房产证(产权证号01047401)丢失,声明作废。

陈强的个体工商户营业执照(证号370883600305140)丢失,声明作废。

兖矿集团有限公司第二医院原山东省出生医学证明章因字迹模糊,不能正常使用,特申请更换。

### 孟子家祭

21日(农历二月二日),邹城举办祭祀孟子大典。在大庄镇孟子林景区恢复举办的传统的祭孟大典,活动引来八方游客。图为祭祀现场。

本报通讯员 张现伟 薛彬 摄



## 东风悦达起亚KX3邹城上市

本报邹城3月26日讯(通讯员 杨林森)22日,东风悦达起亚KX3在邹城跃然上市。东风悦达起亚厂家代表、地区经销商代表及省内各主流媒体参加了上市发布会。

在发布会上,主办方发布了1.6L、2.0L和1.6T三个排量、9款车型,售价区间为11.28万元—18.68万元。除了7款单色外观,KX3本次还特别推出青花瓷、丹墨色两款独有的双色外观,以青春的明媚多彩与都市的精致炫目,为追求个性、品味时尚的都市魅力人群带来无与

伦比的妙趣驾乘体验。

作为东风悦达起亚为满足快速增长的新兴SUV市场需求推出的一款全新车型,KX3结合了品牌领先的设计理念与国内消费者的用车需求,将与狮跑、智跑共同组成更为强大的SUV家族,进一步完善品牌SUV产品线,实现对各细分市场的全面覆盖。

定位于“新都市SUV”的KX3,是东风悦达起亚顺应汽车市场主流消费群体日趋年轻化的潮流,为追求个性、品味时尚的都市魅力人群度身

打造的一款全新车型。其消费人群锁定为时尚、自信、热衷社交且具有理性消费观的“引领都市潮流的活力派”——他们年轻朝气、积极进取、喜欢挑战,同时也懂得享受生活。基于对这一新生消费群体需求的准确把握,KX3以潮流的外观、强劲的动力、牢靠的安全和宽适的空间,满足了他们对自我认同与高品质生活的追求。KX3的诞生,意味着东风悦达起亚旗下的SUV车型风格更加鲜明、更具个性化,也标志着企业将正式进军国

内新兴SUV市场。

多年来,东风悦达起亚始终贯彻以消费者需求为导向的产品理念,通过对市场脉搏的准确把握,对产品的精准定位,先后导入了数款热销车型,不仅在销量上屡创新高,更推动了品牌力的提升。以KX3的推出为契机,未来,东风悦达起亚还将进一步优化产品力,以更富针对性、价值感和市场竞争力的车型,为消费者创造更加精彩的汽车生活。而对于KX3来说,一切才刚刚开始。

齐鲁晚报 今日邹城

欢迎订阅

2015年《齐鲁晚报》

投稿邮箱: qlwbjrn@163.com

地址: 邹城市太平东路190号(邹城燃气总公司院内)

订阅热线: 18678730181

广告热线: 18905371717

13953768856

新闻线索征集

广告招商

分类信息刊登